

Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 22/2014. (IV. 9.) közleménye

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők indulásához 2014. évben igényelhető támogatás részletes feltételeiről

Megjelent az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2014. évben igényelhető támogatások részletes feltételeiről szóló 34/2014. (IV. 04.) VM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) a Magyar Közlöny 51. számában.

A támogatás az ifjú agrárszakemberek vállalkozásának elindításához, a birtokstruktúra átalakításához, a mezőgazdaságban dolgozók korösszetételének javításához valamint a vidék népességmegtartó erejének növeléséhez járul hozzá.

A Rendelet alapján az intézkedést érintően támogatási kérelmet az ügyfél lakóhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségére 2014. május 1. és május 15. között, postai úton lehet benyújtani.

A támogatás forrása az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz kapcsolódó 2007–2013 közötti költségvetési időszakban megvalósítandó vidékfejlesztési program 112. intézkedéséhez rendelt keretösszeg, amely 15 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatósága felhívja az ügyfelek figyelmét arra, hogy a Rendelet 4. § (1) bekezdés g) pontja szerinti, kötelezően vezetendő gazdálkodási naplót a teljes működtetési időszak alatt naprakész módon kell vezetni, meg kell őrizni, valamint helyszíni ellenőrzés alkalmával be kell mutatni.

Bár a gazdálkodási naplót adott év szeptember 1-től következő év augusztus 31-ig kell tölteni, a Rendelet értelmében a működtetési időszak egyes éveit a január 1. és december 31. közti időszak adja, ezért a gazdálkodási napló adott lapjait ennek megfelelően kell tölteni.

Fontos továbbá, hogy a GN-14 (állatállomány-változási nyilvántartás) lap III. cellájába a Korcsoport megnevezéshez az adott korcsoportoz tartozó SFH kódot kell beírni, tehát például egy évesnél fiatalabb szarvasmarha, nőivarú egyedek esetén a cellába a J02B kód kerül.

Budapest, 2014. április 9.

Búsi Lajos
Irányító Hatóság vezetője